
 

Новогодняя сказка для старшей и подготовительной группы 

«В поисках Снегурочки» 

Цели новогоднего праздника:  

1. Показать работу музыкального руководителя за 1 полугодие учебного года. 

2. Провести праздник в жанре новогодней сказки в форме театрализованного пред-

ставления. 

Задачи: 

1. Создать атмосферу новогоднего праздника для детей и родителей. 

2. Соединить в единое целое музыкальные и театрализованные номера. 

3. Показать участие детей в песенных и танцевальных номерах. 

4. Привлечь к участию в концерте детей старшей и подготовительной к школе 

групп. 

5. Показать многостороннее развитие детей. 

Организационные вопросы проведения мероприятия. 

1. Разработка сценария сказки «В поисках снегурочки» с учетом возрастных осо-

бенностей детей. 

2. Распределение ролей между участниками концерта. 

3.  Подбор костюмов. 

4. Оформление музыкального зала для проведения концерта. 

5. Разучить текст сценария индивидуально и по группам. 

6. Подготовить музыкальные номера. 

7. Провести репетиции концерта. 

 

Действующие лица: (взрослые) Дед Мороз; Снегурочка; Алеша Попович; Бабка; Шрек; 

Фиона; 1-болотная ведьма; 2-я болотная ведьма; Баба –Яга; Змей Горыныч; Цыганка. 

 

Ход мероприятия: 

Звучит новогодняя музыка 

Ведущая : Сегодня праздник новогодний, праздник елки и зимы. 

Всех друзей своих сегодня приглашаем в гости мы! 

Звучит музыка «С Новым годом папа, с новым годом мама!» выбегают дети , исполняют 

современный танец.. 
 Садятся на стульчики. 

 Ведущая: 

С песнями и смехом все вбежали в зал, 

И лесную гостью каждый увидал. 

1реб.:  

Как хороша новогодняя елка! 

Как нарядилась она, погляди! 

Платье на елке зеленого цвета, 

Яркие бусы блестят на груди  

2реб.:  

Елка у нас высока и стройна, 

На празднике вся засверкает она, 

Блеском огней и снежинок и звезд, 

Словно павлина раскрывшийся хвост.  

3реб.:  

Елка в кармашки свои золотые  

спрятала множество разных сластей, 

И протянула нам ветки густые. 

Словно хозяйка встречает гостей.  



 

4реб.:  

Это зима пришла серебристая, 

Белым снегом замела она поле чистое 

Днем с детьми на коньках все катается, 

Ночью в снежных огнях рассыпается  

Ведущая:  

На окнах пишет узоры иголочкой 

И стучит нам в окно свежей елочкой. 

 

5реб: 

Раскрасавица зима, на узорах бахрома, 

Из прозрачных льдинок, звездочек, снежинок 

Вся в алмазах, жемчугах, разноцветных огоньках.  

Ведущая объявляет номера:     

Оркестр  : « День рождения зимы» ст группа. « Муравьишки» 

Танец  : «Новогодние игрушки »ст.гр. « Капитошка» 

Песня « Что это такое белый снег?» с муз. инструментами под. группа 

Ведущая: (звучит сказочная музыка) 

 Сегодня у нас Новогодний праздник. И именно под Новый год  случаются разные чудеса. 

                В праздник ёлки новогодней 

                Сказка не кончается. 

                Возле ёлочки сегодня 

                Сказка начинается. 

Сцена 1.(Звучит музыка из м/ф « Алеша Попович и Тугарин Змей» 

Выходит Алеша Попович, размахивает мечом.  С другой стороны задом пятится Бабка с 

мешком в руках. 

А.П.  Эх,  Э-эх! ( задевает мечом бабку) 

Б.  Ах, ты, мешок  мускулов! Силищу свою девать некуда, что ли? Послушал бы лучше, что 

в мире деется! 

А.П. А что там случится-то может. Вот, скоро Новый год, опять будем хороводы водить и 

подарки получать. 

Б.  Как бы не так! Разве ты не знаешь, что Снегурка пропала? А без нее и Дед Мороз  с по-

дарками не придет. Вот тебе,  Алёшенька,  и Новый год! 

А.П. Погоди, не трещи! Это… как пропала? А ты-то куда глядела? 

Б. Да я толечко на минутку отлучилась  сериал досмотреть, вернулась, а ее и нет. 

А.П. Дак ее искать надо! 

Б. Вот ты, милок, и поищи. А то размахался мечом впустую. Иди, иди, да смотри – без Сне-

гурочки не возвращайся! 

Алеша Попович уходит. 

Б. А куды это я его послала? Ведь молодой ишшо, глупый, заблудится, пропадет.Пойду-ка я 

за ним. ( Уходит, также задом, волоча мешок.) 

Сцена 2. На сцену выходит Змей Горыныч. Все головы смотрят вверх, можно включить 

звук  самолета. 

З.Г.  -Ой, гляди, гляди;  - низко летит;- не иначе к дождю. 

Б.Я. (из-за сцены) Чего пялитесь? Посадку давай! 

З.Г. (слегка пятясь) – сюда, сюда; -  цыпа, цыпа;-стоять! 

Б.Я.  Привет, трехголовенький! 

З.Г.   И тебе не кашлять. 

Б.Я. Но, но, мог бы и повежливей. Я как-никак  не простая Баба Яга 

З.Г.  – какая же?  - неужели позолотела?  - а может депутатом стала? 



 

Б.Я. Ну, депутатом не депутатом, а только обращаться ко мне надо теперича не иначе, как 

по имени отчеству – Яга Ягишна. 

З.Г.- о как!; -Яга Ягишна;-  умереть –не встать! 

Б.Я. Ах, ты ящерица трехголовая! Да если хочешь знать, я снегурочку украла. Теперь Новый 

год не наступит и праздника не будет. Вот только что с ней делать – ума не приложу. Мне 

она в хозяйстве совсем не нужная. 

З.Г.  Так отдай ее мне! 

Б.Я. Да ты сожрешь кого угодно, а ее трогать  опасно. Если Мороз узнает, знаешь, что сде-

лает? Будешь висеть сосулькой, пока не растаешь. 

З.Г. Да не, мы ее не обидим;- будет по хозяйству помогать; - делов-то. 

Б.Я. А что это я ее просто так отдать должна?  Плати! 

З.Г.  Согласен, пойдем ко мне, обмозгуем это дело. 

Уходят.Выходит Алеша Попович, с другой стороны, танцуя, входят цыганка. 

Ц.  Ай, золотой мой, яхонтовый! Позолоти ручку, я тебе всю правду скажу, что было, что 

будет… 

А.П. (сует ей в руку монету) Ну, давай, бреши. 

Ц. Да что ж ты так говоришь! Я никогда не лгу. (берет его руку) 

Ах ты, сильно-могучий богатырь! Ждет тебя долгая дорога, встреча с бубновым королем, 

слава всемирная, любовь неизбывная, удача неимоверная. Будешь ты самым сильным бога-

тырем на Руси и не будет тебе равных . 

А.П.( Гордо расправляет плечи, прикрывает от удовольствия глаза) 

Б. (высовываясь из-за кулис) Чего уши-то развесил, милай! 

Эта прохиндейка  тебе долго лапшу на уши будет вешать, благо они у тебя вон какие боль-

шие. Ты про дело спроси.  

А.П. (очнувшись) Да я это все и без тебя знаю! Ты мне лучше про Снегурочку скажи. 

Ц. Да золотой мой, все скажу, все как есть открою.Станцуй  со мной тогда скажу. 

(А.П. пытается танцевать . у него ничего не получается) 

Ц. Да, так дело не пойдёт. Посмотри как надо  

Девочки под. группы танцуют танец « Цыганочка». 

Ц. Ну хорошо, помогу тебе. Вот, видишь дорога?, ну и иди по ней, она тебя обязательно ку-

да-нибудь выведет, может и в казенный дом, где Снегурку прячут. 

Цыганка, танцуя, уходит. 

А.П. (чешет затылок) Да, нагадала, ничего себе. Придется самому  эту загадку разгадывать. 

(уходит) 

 

Сцена 3. (Звучит музыка грустная из м/ф « Шрек») 

 А.П. выходит на сцену, видит грустного Шрека, сидящего на болотной кочке. 

А.П. Вот это да! Какой  клевый  чувак! Эй, да ты кто такой будешь? Вроде в нашем болоте 

таких не водится. 

Ш. Ха уду ю ду? 

А.П. Дую, дую, Кто такой , спрашиваю? 

Ш. Мистер, драстуй, привет, спасибо, с новым годом. 

А.П. Э, да ты еще и нерусский ! 

Б. (высовываясь) Шрек это, Шрек, мериканец. 

Ш. (падая с кочки) Беда у меня, беда. Жена у меня пропала, Фиона. Как без нее Рождество  

встречать  - ума не приложу. И искать не знаю где, не местный я, вот зашел сам не  пони-

маю куда – болото кругом. 

А.П. А я вот Снегурочку ищу. Тоже пропала при невыясненных обстоятельствах. 

Б. (ворчит) Разговорился! Такими темпами мы Снегурочку до лета искать будем. 

А.П. Слушай, Шрек, а не пойти ли нам вместе. Вдвоем веселей, да и безопасней. 

Ш. О ЕС, ЕС. Вперед! 



 

Ведущая: Ребята, а давайте споём песню, чтоб нашим героям в пути веселее было. 

 Исполняется сольная песня « Мы Снегурочку найдём» из к\ф  « Маша и Витя против 

диких гитар» 

( Слышится кваканье лягушек)  

Сцена 4.  С разных концов сцены выходят болотные ведьмы. 

 1 в.  Ба, да ты глянь, кого это занесло в нашу болотную глушь. 

2 в. Ой, я щас упаду! Смотри, какой зелененький, заболел, что ли, милай! 

1 в. Да нет, это этот, как его? Пришелец! 

2в. Ну ты и темнота, подруга! В телевизер  надо почаще смотреть, узнала я его – Шрек это! 

1 в. Ха, ха вот так имечко! А другой-то, глянь,  как глазами лупает и рот раскрыл от страха. 

Этот, видать, из наших будет. Чего потеряли здесь, молодцы? 

А.П.  Да вот ищем мы двух девушек… 

2 в Слыхала? Девушки от них сбежали – с перепугу, наверно. 

Ш. Нет, нет, моя Фиона не сбежала, ее украли! 

А.П. Да и Снегурочку, похоже, тоже. Не видали их здесь? 

1в.(красуясь) Да зачем вам они? Ну были и сплыли. Мы за них будем: я- Снегурочка, она – 

Фиона! Что, не узнали своих ненаглядных? Ха, Ха  

Ш. Да они смеются над нашим горем! 

А.П. Вот я вас сейчас!( замахивается мечом) 

2в. Ой, напугал, прям коленки дрожат. Уж и пошутить нельзя.  

1в. Знаем мы, кто на такое  пойти может. 

А.П. Да кто же это? 

1в и 2 в.  Баба-Яга! 

Ш. Так пошли скорее к ней! 

1в. Ишь, шустрый какой! Как, интересно ты через топь пройдешь? 

Ш. (пробуя ногой трясину) Да, это не есть ровный дорога. 

А.П. Ладно, говорите  давайте, что вам от нас нужно. 

2в. Ой, ой, засмущали! Мы же видим, что  злата-серебра у вас нет, дачи на Канарах тоже не 

имеете. Что с вас взять! 

1 в. Мы девушки скромны, много не запросим. Отгадайте три загадки – проведем через 

топь. 

Ш. Загадывайте ваши загадки!. 

Ведьмы загадывают загадки….. 

2 в. Ну что ж, теперь видим,:  сила есть и ум на месте 

через топь пойдем мы вместе! 

Проводят конкурс « Перейди через болото» 

1 в. (подает волшебную палочку., А это вам на память от нас. Очень уж вы нам понрави-

лись! 

2 в. Чао –кокао!(Уходят) 

Сцена 5. А.П. и Ш. выходят на сцену. 

А.П. Уф, кажись вышли из болота! 

Б.  Ох, устала, вот дурни, поперлись через топь, будто обойти нельзя было, вся вымокла! 

А.П. Гляди -ка, Шрек, сколько тут красавиц, может среди них твоя Фиона? 

Ш. Давай подойдем поближе. 

«Восточный танец с лентами» исполняют девочки под.группы 

Ш. Да нет, они совсем не такие, как она. Разве что заката дождаться? 

А.П. Зачем тебе закат? 

Ш. Видишь ли, Фиона у меня всегда днем одна, а ночью – другая, такая, какая есть на самом 

деле. 

А.П. Так давай подождем (садится) 

А.П. и Ш дремлют. 



 

Б. (выходит, осматривает спящих) ишь, заснули, никак. Умаялись, сердешные. 

Звучит волшебная музыка. Выходит Фиона. 

Б. (расталкивает Шрека) Вставай, милай, проспишь свою кралю. 

(уходит, про себя бормочет) не приведи бог еще раз увидеть такую! 

     Игра "Здравствуйте!"  

     Фиона: Когда я скажу "Здравствуйте!" - все мальчики крикнут "Салют!" и хлопнут 3 раза 

в ладоши. Давайте попробуем. Здравствуйте! (Приветствуют мальчики.) Браво! Девочки 

скажут просто "Чао!" и пошлют мне воздушный поцелуй. Репетируем. Здравствуйте! (При-

ветствуют девочки.) Браво! Я вижу, что в зале присутствуют не только дети, но и взрослые. 

Уважаемые взрослые, вас я попрошу поздороваться так: " hello""  и помахать мне рукой. 

Итак, Здравствуйте! (Приветствуют взрослые.)  

     Браво! Теперь здороваемся все вместе, но каждый по-своему: мальчики "Салют!", девоч-

ки "Чао!", взрослые " hello  "... Здравствуйте! (Приветствуют все вместе.) 

Ш. Фиона! Как хорошо, что ты нашлась! Теперь можно и Рождество отмечать. 

Ф. Да, меня Баба Яга уговорила с ней пойти, сказала, что  проводит конкурс красоты, а сама 

в болото заманила. Пойдем скорее отсюда! 

А.П. Постойте, ребята, куда это вы собрались? А Снегурочку искать? 

  Ведь сначала новый год надо встретить, а уж потом и про рождество думать. 

Ф.  Что ты, у нас сначала Рождество отмечают, а потом уж Новый год. 

А.П. Это у вас, а нас на Руси –по-другому. 

Ну-ка детишки вставайте , звонко песню запевайте. 

Хоровод : «  Праздник Новый год» дети  ст .группы 

А.П:Ну ,всё, нече лясы точить, пошли дальше. 

Ш. Да, да Фиона, мы должны ему помочь, я бы без него тебя никогда не нашел!  Вперед! 

Ф. Стойте! Я тут кое-что нашла.(вытаскивает карту)  Я думаю, что на этой карте вы найдете 

дом Бабы яги. А уж она то, наверняка знает, где Снегурочка. 

А.П. Спасибо, чтоб я без тебя делал? 

Ш.  Куда идем? 

А.П. К бабе Яге. 

Ш.  Пошли!(звучит музыка , уходят) 

Мальчики ст. группы исполняют танец «Гномики» муз «Гумми Беер» 

Сцена 8.  Б.Я. и З.Г. сидят под ёлкой. 

Б.Я. (смотрит в зеркальце) Ах, я красавица, ах, я умница, ну не лапушка ли я? Всех обману-

ла, и Снегурку украла, и богатой сейчас буду. Давай, деньги за Снегурку. 

З.Г.  Ну что, братва, покупаем Снегурочку? 

- да на что она нам нужна, невкусная, холодная. 

- а вот я мороженое уважаю. 

Б.Я. А ну молчите  все! Деньги на стол! 

З.Г.  Это самое, хотелось бы посмотреть, что покупаем. 

      -да, где она, эта Снегурочка? - пусть хоть голос подаст или песенку споет. 

Б.Я. выводит Снегурочку. Снегурочка поет. 

З.Г. (хлопает в ладоши) – берем, берем;  - держи деньги; - и давай лети  отсюда. 

Б.Я. Ладно, ладно, сейчас уйду. Вот только со Снегурочкой попрощаюсь. Так я к ней при-

выкла!(пытается пустить слезу) Ах, ты моя хорошая(заколдовывает Снегурочку, та садится 

и засыпает) Ну, я удаляюсь! 

З.Г Эээ….. Погоди, а что это она не говорит ничего. - да она просто спит,-счас мы ее разбу-

дим 

Б.Я. Не разбудите, я ее заколдовала, а как назад расколдовать – забыла, хи,хи ( убегает) 

З.Г. Обманула-таки, старая! 

Входят А.П; Ш;Б;Ф.  

Б. А ну, отдавай нашу Снегурочку! 



 

З.Г. Как бы не так!-столько денег  за нее отвалили! 

Ш.(выходит вперед) Да ты че, Горыныч, мою силу богатырскую не видишь? 

З.Г. Ой, ой, так берите, ничего не надо, только живым отпустите! - уходим, братва! 

(почти уползает) 

Ф. Глянь те -ка, вот она, Снегурочка! 

Ш. Что это она спит так крепко? 

Ведущая: А давайте  ребята, сыграем на музыкальных инструментах, может Снегурочка 

услышит и проснётся?  

Оркестр «Вальс» из к/ф « Берегись автомобиля ст. группа Муравьишки 

Снегурочка не просыпается. 

А.П. А вот мы ее сейчас чем разбудим! Как же я сразу не догадался?! (взмахивает палочкой)  

  Абра-швабра-кадабра, проснись, Снегурочка! 

(Снегурочка под волшебную музыку просыпается!) 

Снегурочка: Ах… Что здесь произошло? Спасибо вам друзья и ребята, что освободили меня 

. Нельзя терять ни минуты, ведь скоро Новый год! 

Б. Ну, слава, те господи. Теперича можно и домой. 

Сцена 10.  вся команда выходит к елке. 

А.П.  А теперь-то Новый год будет? 

Ф. Как же Новый год встречать без Деда мороза? 

Ш. Спокуха! Счас я его вызову. (звонит по мобильнику)     Хеллоу, дед! 

Мы тут Снегурку твою нашли, теперь ребята ждут тебя. Уже в пути? О, кей. 

Музыка. Входит Дед Мороз. 

Дед Мороз: Вот и я до вас добрался,  

Хоть немного задержался.  

Как народу много в зале,  

Знаю, что меня вы ждали.  

С Новым годом вас, друзья,  

Наконец к вам прибыл я.  

Одолел я все преграды,  

Знал, что здесь мне будут рады.  

Далека же к вам дорога,  

Отдохнуть бы мне немного.  

Все вместе: Здравствуй, Дедушка Мороз.  

Снегурочка. Здравствуй, дедушка! 

(поворачивается к героям сказки) спасибо вам, друзья,  

Снова прежней стала я.  

Пришла  к ребятам  в гости на праздник в этот час,  

Позвольте с Новым годом, Друзья, поздравить вас!  

Дед Мороз: Ай да, ёлочка-краса.  

          Как пушиста, хороша!  

 Ну , теперь, честной народ 

Становитесь в хоровод 

Песней, пляской и весельем 

Встретим с вами новый год 

Хоровод « В лесу родилась ёлочка» 

Выходят Баба Яга, З.Г. 

Баба Яга: Хоть от нас и мало толку,  

 Мы попросимся на ёлку.  

З.Г. ( Три головы разными голосами отвечают)-  Хоть мы и вредные, но в этом не виноваты  

; -характер у нас такой;- да, да характер такой. 

Баба Яга: Мы прощения попросим: Извините, всех вас просим!  

Дед Мороз: Ладно, так и быть, прощаем.  

Баба Яга : А мы с вами вместе поиграем.  

Б.Я. проводит игру «Кто первый позвонит в колокольчик» 



 

(Около ёлки ставится стул, на него кладётся колокольчик. Два участника садятся на мётлы 

верхом и встают по разные стороны от стула, по команде оббегают ёлку и стараются схва-

тить колокольчик и позвонить в него. Кому это удалось, тот и победил.) 

Игра с Дедом морозом « Заморожу» 

Дети ст. и под. групп исполняют парный танец «Дружба»   

Дед Мороз:  Очень дружно мы играли,  никого не обижали.  

И за это вам, друзья, подарю подарки я.  

Да, а где же мой мешок? Кто-то ,видно, уволок. 

Б.Я. Это не я, не я! Я сладкое не люблю! 

А.П. Ребята, вы не знаете, где мешок Д.М.? 

Д.М. Ну что ж, я потерял, я и найду, волшебник я или не волшебник?!(стучит посохом) 

Задом пятится Бабка, тащит мешок. 

Дети: Вот он, вот он! 

Б.  А я-то думала, где же этот растяпа, что такой мешок потерял? А это, оказывается ты, де-

душка?(звучит музыка, все персонажи раздают подарки) 

Дед Мороз: Вот и праздник новогодний нам заканчивать пора.  

Чтобы вы росли большими, вам желаю, детвора,  

Чтоб не знали вы забот, а я вернусь к вам через год.  

Снегурочка: Я в Новом году всем желаю успеха, побольше весёлого, звонкого смеха!  

А.П.   И чтобы мороза вы не боялись 

Ш.Ф .Побольше на лыжах и санках катались.  

(Звучит новогодняя музыка, дети фотографируются с персонажами) 

Конец . 

Итоги мероприятия. 

1 Было показано яркое театрализованное представление с участием взрослых и музыкаль-

ными номерами детей. 

2.Праздник получился ярким, красочным, интересным. 

3. В концерте прозвучали номера различных жанров; хоровое исполнение песни, сольное, 

игра на музыкальных инструментах, танцевальные композиции, хороводы. 

4.Помощь в проведении концерта оказали родители детей  детского сада : роль деда мороза 

играл Волков Д.В., роль снегурочки исполнила Романчук Анжелика, учащаяся 2 класса. 

5. Воспитатели игравшие роли хорошо подготовились,  продумали атрибуты костюмов, вы-

учили роли. 

Вывод. 

Результатом положительной оценки новогоднего праздника « В поисках Снегурочки»  яви-

лись положительные отзывы от родителей воспитанников детского сада № 5 «Брусничка». 

  

  


